

救世軍田家炳學校通告

啟者：

有關《強制舉報虐待兒童條例》生效的溫馨提示

《強制舉報虐待兒童條例》(第 650 章) 將於 2026 年 1 月 20 日正式生效，旨在加強保護兒童免受虐待或嚴重傷害，並規定社會福利、教育及醫療衛生界的指明專業人員(如教師、校長及註冊社工)，須於履行專業職務時有合理懷疑，須按法例要求舉報懷疑個案，以保障兒童的安全與福祉。

本校一向重視學生的全面成長，致力保障學生的身心健康及校內外安全。若發現或懷疑學生可能遭受嚴重虐待或傷害(如嚴重身體傷害、心理傷害或疏忽照顧)，學校將依照法例及校本處理懷疑虐待兒童個案指引，立即啟動適切支援機制，並透過正當及專業渠道作出跟進，確保學生的最佳利益。

為讓家長更了解條例詳情及政府指引，請瀏覽以下官方單張：

1. 社會福利署《強制舉報虐待兒童條例》單張：

https://www.edb.gov.hk/attachment/tc/teacher/student-guidance-discipline-services/gd-resources/Leaflet_MRR.pdf

2. 兒童事務委員會《保護兒童運動》單張：

https://www.childprotection.gov.hk/wp/wp-content/uploads/2025/03/20250221-leaflet_Website.pdf

此外，本校早前已為家長舉辦有關條例的網上講座，介紹條例重點，並闡述家校合作在保護兒童方面的重要性。家長可透過以下連結重溫講座內容或於本校網站內重溫影片。

網上講座重溫：<https://youtu.be/OBQSKqJBoTg>

本校深信，兒童的健康成長有賴家校攜手合作，共同建立安全、關愛的成長環境。敬請家長細閱相關資料，並於 1 月 14 日或以前回覆電子通告，確認已知悉條例。如有任何查詢，請聯絡呂美儀副校長。

此致
各家長

校長

李安迪

謹啟



主曆二零二六年一月七日

*請保留此通告，以便查閱。

回條

(有關《強制舉報虐待兒童條例》生效的溫馨提示，請於 1 月 14 日或以前回覆)

啟覆者：

本人已詳閱二零二六年一月七日發出之通告，並已知悉有關《強制舉報虐待兒童條例》的安排。

此覆

救世軍田家炳學校

學生姓名：_____

班別：_____

家長簽署：_____

家長姓名：_____

主曆二零二六年一月七日

*請在適當的□內加✓